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Діагностична контрольна робота
з математики 6 клас
І варіант
Частина перша
До завдань 1 – 4 пропонується три варіанти відповідей, з-поміж яких треба обрати один правильний.  
1.Подайте у вигляді неправильного дробу число 7. 
А) ;    Б) ;    В) .
2. Знайди периметр квадрата, сторона якого дорівнює 7 см.
А) 49;    Б) 28;    В) 21.       
3. У череді було 200 тварин, з них 34% становили вівці. Скільки овець було в череді?
А) 86;    Б) 72;    В) 68.
4. Запиши у відсотках десятковий дріб 0,7?
А) 7%;    Б) 70%;    В) 700%.
Частина друга
5. Розв’яжіть рівняння :  (х - 2735) + 5137 = 9307
6. Знайди значення виразу: (4,17 – 3,8) * (10,1 – 8,1)
Частина третя 
7. У танцювальному клубі займаються 7 юнаків і 9 дівчат. Скількома способами можна вибрати одну пару для участі в конкурсі?
8. На скільки сума чисел 8,1 і 7,2 більша за їхню частку?
Частина четверта
9. За три дні в магазині продано 150 кг цукру. Першого дня продали  усієї кількості цукру, другого 40% кількості цукру, проданого за перший день, а третього – решту. Скільки цукру продали першого дня і третього дня?
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Частина перша
До завдань 1 – 4 пропонується три варіанти відповідей, з-поміж яких треба обрати один правильний.  
1.Подайте у вигляді неправильного дробу число 4. 
А) ;    Б) ;    В) .
2. Знайти різницю  2,07 – с, якщо с = 1,08 ?
А) 1,99;	Б) 1,01;	В) 0,99.
3. У магазин завезли 250 кг цукру. За перший день було продано 60% завезеного цукру. Скільки кілограмів цукру було продано за перший день?
А) 180;    Б) 150;    В) 218.
4. Запиши у відсотках десятковий дріб 1,2?
А) 120%;    Б) 112%;    В) 12%.
Частина друга
5. Розв’яжіть рівняння :  (19 + х) : 8  = 16
6. Знайди значення виразу: 64 : (2,75 + 0,45) – 4,8.
Частина третя 
7. Знайди середнє арифметичне чотирьох чисел, перше з яких дорівнює 3,6, а кожне наступне на 0,2 більше за попереднє?
8. На скільки різниця чисел 3,7 і 2,5 менша від їхнього добутку?
Частина четверта
9. За три дні туристи подолали 75 км. Першого дня вони пройшли   усього шляху, другого – 80% відстані, пройденої першого дня, а третього – решту. Скільки км пройшли туристи першого дня і третього дня?


